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Oponentský posudok  

na inauguračný materiál doc. PhDr. Evy Mydlíkovej, PhD.  

v odbore 3.1.14 Sociálna práca 

 

 

Na základe vyhlášky MŠ SR č. 6/2005 z.z. o postupe získavania vedecko-

pedagogických titulov a Zásad habilitačného konania o udelenie titulu docent 

a vymenúvacieho konania za profesora na FZaSP Trnavskej univerzity v Trnave a na základe 

listu dekana FZaSP prof. MUDr. Jaroslava Slaného, CSc. zo dňa 11.12.2019 som prevzala 

rolu oponentky inauguračného materiálu pri vymenúvacom konaní doc. PhDr. Evy 

Mydlíkovej,  PhD. v odbore 3.1.14 Sociálna práca.  

 Pri oponentskom posudzovaní sa budem riadiť jednotlivými a konkrétnymi článkami 

materiálu Trnavskej univerzity s názvom: Kritériá na vyhodnotenie splnenia podmienok 

získania vedecko-pedagogických titulov alebo umelecko-pedagogických titulov docent 

a profesor, čl. 2 o Kritériách na vymenovanie titulu profesor: 

 

 

KVANTITATÍVNE UKAZOVATELE 

 

Kvalifikačné predpoklady a pedagogická činnosť 

 

(1) Uchádzačka získala základné vysokoškolské vzdelanie v odbore Psychológia v roku 

1981 na FF KU v Bratislave. 

(2) Uchádzačka získala titul PhD. v roku 2004 v odbore Sociálna práca na Trnavskej 

univerzite v Trnave  a titul docent  v roku 2009 na Vysokej škole zdravotníctva 

a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave v odbore 3.1.14 Sociálna práca. 
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(3) Má pedagogickú prax od roku 1999 do súčasnosti, spočiatku na čiastočné úväzky a od 

roku 2005 na ustanovený pracovný čas, teda spolu 15 rokov. 

(4) Inaugurantka vo svojom spise uvádza, že garantovala viacero bakalárskych, 

magisterských ako aj doktorandských študijných programov, bola jej spolutvorkyňou 

na viacerých vysokých školách a univerzitách v priebehu rokov 2000 až do súčasnosti. 

(5) V priebehu obdobia rokov 2011 až 2015 absolvovala 5 prednáškových pobytov 

v zahraničí, čo je jedna z podmienok na udelenie titulu prof. 

 

Hodnotenie: Konštatujem, že uchádzačka splnila všetky body v kritériách kvalifikačné 

predpoklady a pedagogická činnosť, ktoré sú nevyhnutné k udeleniu titulu prof. 

 

 

Publikačná činnosť 

 

(1)  Inaugurantka je autorkou 1 zahraničnej monografie, 2 domácich monografií,  . 

(2) Doc. PhDr. Eva Mydlíková, PhD.  je autorkou 2 vysokoškolských textov a skrípt  

v odbore sociálna práca v kategórii BCI, no postrádam vydanie vysokoškolskej 

učebnice v kategórii A: ACA Vysokoškolské učebnice vydané v zahraničných 

vydavateľstvách a ACB Vysokoškolské učebnice vydané v domácich 

vydavateľstvách. (čiastočne splnené) 

(3) Je autorkou a spoluatorkou 6 vedeckých prác registrovaných v zahraničných 

časopisoch, z toho 2 sú registrované v databázach Scopus, 22 vedeckých prác, z toho 4 

v zahraničných nekarentovaných časopisoch, 26 vedeckých prác publikovaných 

v domácich zborníkoch. 

(4)  Inaugurantka odprednášala 5 pozvaných prednášok  na zahraničných univerzitách. 

(5) V spise absentuje informácia o počte vedeckých a odborných konferencií 

a publikovanie v zborníkoch. 

 

Hodnotenie: Konštatujem, že uchádzačka splnila požiadavky, ktoré sú kladené na získanie 

titulu prof. podľa kritérií FZaSP TU v Trnave, s výnimkou vysokoškolskej učebnice, ktorá 

je jednou zo základných požiadaviek MŠVVaŠ v Bratislave. 

 

 

 



Ohlasy na publikačnú činnosť 

 

Uchádzačka má viac ako 200 citácií (260) v zahraničných aj domácich publikáciách, z toho 

dokonca 6 citácií v  registrovaných citačných indexoch Web of Science a databáze SCOPUS. 

 

Hodnotenie: Konštatujem, že uchádzačka prekročila požiadavky, ktoré sú kladené na 

získanie titulu prof. 

 

Vedecká škola  

Vedecká škola je reprezentovaná ukončením aspoň jedného doktoranda v odbore sociálna 

práca a jedného po dizertačnej skúške, garantovaním resp. spolugarantovaním študijného 

programu na bakalárskom, magisterskom resp. doktorandskom stupni štúdia. 

Uchádzačka viedla 32 bakalárskych, 85 diplomových prác a 9 doktorandov, ktorí ukončili 

úspešne doktorandské štúdium v odbore sociálna práca a momentálne vedie 2 doktorandov na 

FZaSP v Trnave. 

 

Hodnotenie: Konštatujem, že uchádzačka prekročila požiadavky, ktoré sú kladené na 

získanie titulu prof. 

 

Vedeckovýskumná činnosť 

 

Uchádzačka  uvádza vo svojom inauguračnom materiály, že bola: 

a) Ako zodpovedná riešiteľka 4 projektov Vega; momentálne je zodpovednou riešiteľkou 

Vega projektu a projektu v rámci APVV agentúry,  Ako riešiteľka v 12 projektoch 

domácich a zahraničných. 

b) Ako posudzovateľka, posudzovala viac projektov. 

c) Okrem uvedených vedeckých agentúr riešila projekty v rámci MPSVR SR – 7 

projektov. 

d) Iná projektová činnosť, ktorá pomáhala po roku 1989 rozvíjať inovatívne sociálne 

programy svedčí o vysokej projektovej angažovanosti inaugurantky. 

 

 

Hodnotenie: Konštatujem, že uchádzačka prekročila požiadavky, ktoré sú kladené na 

získanie titulu profesor. 



KVALITATÍVNE UKAZOVATELE 

Obsahová odborná a vedecká úroveň výstupov  

z grantových vedeckovýskumných úloh a publikačnej činnosti uchádzača 

 

Okrem kvantitatívnych ukazovateľov je v rámci hodnotenia publikačnej 

a vedeckovýskumnej činnosti inaugurantky podstatný takzvaný kvalitatívny rozmer. Doc. 

PhDr. Eva Mydlíková, PhD. sa vo svojej pedagogickej, vedeckovýskumnej a publikačnej 

činnosti venuje hlavne problematike rodiny, jej vnútorných aj vonkajších vzťahov, 

možných sociálnych aj psychologických problémov v rodine s ňou ako celkom, ako aj 

s jej jednotlivými členmi. Dovoľujem si skonštatovať, že spolu s jej „praktickými 

skúsenosťami so sociálnopsychologickým zameraním v rámci rôznych projektov o rodine, 

ako aj s teoretickými a praktickými skúsenosťami so supervíziou, predstavuje doc. PhDr. 

Eva Mydlíková, PhD. odbornou aj osobnostnou autoritou. 

Pri hodnotení inauguračného materiálu som sa sústredila na kvalitu publikovania resp. 

výber odborných časopisov, v ktorých autorka publikovala. Mimoriadne oceňujem, že 

autorka publikovala aj v časopisoch, ktoré, vychádzajúc zo záverov ostatnej komplexnej 

akreditácie, kde pracovná skupina AK pri MŠ SR „Behaviorálne a spoločenské vedy“ 

určila nasledovné časopisy ako „náhradu“ za tzv. karentované časopisy: Sociální 

práce/Sociálna práca, Fórum sociální práce, Kontakt, Sociológia, Sociologický časopis, 

Československá psychológia, Pedagogika a Revue sociálnych služieb. Pri hodnotení 

kvality publikačnej činnosti teda vychádzam z faktu, v ktorých časopisoch, teda 

v časopisoch určených ako tie, ktoré spĺňajú v súčasnosti znaky požadovanej kvality 

v odbore Sociálna práca inaugurantka publikovala.  

Uvedenú skutočnosť považujem za silnú stránku publikačnej činnosti doc. PhDr. Evy 

Mydlíkovej, PhD., nakoľko v každej vednej disciplíne sa považuje kvalita časopisov za 

nosnú pri posudzovaní hodnoty publikačnej činnosti uchádzačov o získanie titulu 

profesor. 

 

Hodnotenie: Konštatujem, že uchádzačka splnila požiadavky, ktoré sú kladené na 

získanie titulu prof., nielen v kvantitatívnom, ale aj v kvalitatívnom hodnotení. 

 

 

 

 



Iné odborné a vedecké aktivity 

 

Doc. PhDr. Eva Mydlíková, PhD., absolvovala množstvo kurzov v ďalšom vzdelávaní 

(napr. Výcvik v supervízii, v dynamickej psychoterapii, klasickej hypnózy, Rorschachovej 

metódy a pod.); bola takisto garantkou kurzov celoživotného vzdelávania, je dlhodobá 

dobrovoľníčka v rôznych organizáciách zameraných na sociálnu prácu s rodinou; Na 

základe uvedených faktov a hodnotenia si dovoľujem konštatovať, že doc. PhDr. Eva 

Mydlíková, CSc. je vnímaná ako jedna z najlepších odborníčok v oblasti sociálnej práce s 

rodinou, čo potvrdila svojou produkciou ako v publikačnej, vedeckovýskumnej 

i pedagogickej činnosti. 

 

Celkové hodnotenie: 

Na základe posúdenia inauguračného materiálu konštatujem, že predložený materiál 

spĺňa požiadavky kladené na inauguračný spis v kvantitatívnom i kvalitatívnom ukazovateli.  

Odporúčam, aby menovanej doc. PhDr. Eva Mydlíková, PhD. bol po úspešnom 

inauguračnom konaní, po splnení všetkých vysokoškolskou legislatívou predpísaných 

podmienok, udelený akademický titul profesorka v študijnom odbore 3.1.14 Sociálna 

práca. 

 

 

V Košiciach dňa 13.01.2020                                                        prof. PhDr. Eva Žiaková, CSc. 


